
 

Φύλλο εργασίας (ΕΝΟΤΗΤΑ 6) 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: ………………………………………………………………..........................………… ΤΑΞΗ Δ’_ 

ΗΜΕΡ.: ……/……/……. 

 

ΑΣΚΗΣΗ 1:  Συμπλήρωσε.  

4 x 25=  4… x 60=2400 

9 x 100=  6..0 ÷ 6=110 

5 x 1000=  84… ÷ ……=4…1 

120 ÷ 30=  480 ÷ ……=…20 

360 ÷ 60=  ……. ÷ 60=9 

420 ÷ …..= 7  270 ÷ …..= 30 

640 ÷ ……=80  630 ÷ 3=  

7 x …….= 210  8 x 60= 

40 x ……=160  5 x ……=350 

360 ÷ 60=  360 ÷ 9= 

450 ÷ …..= 5  440 ÷ …..= 40 

 

• Να υπολογίσεις το γινόμενο. 

 

 

• Να υπολογίσεις το πηλίκο. 
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ΑΣΚΗΣΗ 2:  Λύσε τα πιο κάτω προβλήματα.  

1. Σε ένα χώρο στάθμευσης, 762 αυτοκίνητα είναι σταθμευμένα σε 6 ίσες σειρές. Πόσα 

αυτοκίνητα υπάρχουν σε κάθε σειρά, αν όλες οι σειρές έχουν τον ίδιο αριθμό αυτοκινήτων;  

 

 

 

 

Απάντηση: ______________________________ 

 

2. Ο Δημήτρης  αγόρασε ένα ηλεκτρονικό υπολογιστή στην τιμή των  €936. Θα τον ξοφλήσει 

σε 6 ίσες μηνιαίες δόσεις. Πόσα χρήματα θα πληρώνει κάθε μήνα;   

 

 

 

 

Απάντηση: ______________________________   

 

3. Ο Πέτρος είχε στο λογαριασμό του €1348. Ξόδεψε τα €151 για να επισκευάσει το 

αυτοκίνητό του. Τα υπόλοιπα χρήματα τα μοίρασε ίσα στα 3 παιδιά του. Πόσα χρήματα 

έδωσε στο κάθε παιδί του;   

 

 

Απάντηση: _______________________________ 

 



 

4. Στη φρουταρία «Ο Παράδεισος» εργοδοτούνται 7 υπάλληλοι  που παίρνουν τον ίδιο 

εβδομαδιαίο μισθό. Συνολικά αμοίβονται €1449 εβδομαδιαίως. Ποιος είναι ο μισθός του 

κάθε υπάλληλου για 4 εβδομάδες;   

 

 

 

 

 

 

 

Απάντηση: _______________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


